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Evet
61%

Kısmen
24%

Hayır
4%

Fikrim Yok
11%Diğer

15%

ÖĞRENCİ İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞININ YÖNETİCİLERİNE (DAİRE 
BŞK.,  ŞUBE MÜD.,  VB.)  ULAŞABİLİYOR MUSUNUZ?

Evet
53%

Kısmen
34%

Hayır
3%

Fikrim Yok
10%Diğer

13%

BİRİMDE İŞ VE İŞLEMLER DÜZENLİ YÜRÜTÜLMEKTE MİDİR? 
İŞLEMLER ZAMANINDA GERÇEKLEŞTİRİLMEKTE MİDİR?
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Evet
57%

Kısmen
29%

Hayır
3%

Fikrim Yok
11%

Diğer
14%

BİRİM YÖNETİCİ  VE ÇALIŞANLARI,  İHTİYAÇ DUYDUĞUNUZDA 
MEVZUAT KONUSUNDA BİLGİ VERMEKTE MİDİR?

Evet
38%

Kısmen
29%

Hayır
7%

Fikrim Yok
26%

Diğer
33%

BİRİM YÖNETİCİ  VE ÇALIŞANLARI,  HİZMET SUNUMUNDA 
KENDİLERİNİ SÜREKLİ  GELİŞTİRMEKTE MİDİR?



 

 

|  

 

Evet
47%

Kısmen
35%

Hayır
3%

Fikrim Yok
15%

Diğer
18%

BİRİM YÖNETİCİ  VE ÇALIŞANLARI,  İŞLERİNDE EHİL YETKİN 
KİŞİLER MİDİR?

Evet
59%

Kısmen
29% Hayır

3%

Fikrim Yok
9%Diğer

12%

BİRİM YÖNETİCİ  VE ÇALIŞANLARI,  HİZMET SUNUMUNDA AÇIK VE 
ANLAŞILIR BİR DİL KULLANMAKTA MIDIR?
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Evet
46%

Kısmen
36%

Hayır
4%

Fikrim Yok
14%

Diğer
18%

ÖĞRENCİ İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI WEB SAYFASINI 
BEĞENİYORUM/YARARLANABİLİYORUM.

Evet
43%

Kısmen
22%

Hayır
9%

Fikrim Yok
26%Diğer

35%

ŞİKAYET VE ÖNERİLERİNİZ,  BİRİM YÖNETİCİ  VE ÇALIŞANLARINCA 
DİKKATE ALINMAKTA MIDIR?
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Evet
52%

Kısmen
21%

Hayır
4%

Fikrim Yok
23%

Diğer
27%

BİRİM YÖNETİCİ  VE ÇALIŞANLARI,  ETİK DEĞERLERE UYGUN 
YAKLAŞIMA SAHİP MİDİR?

Evet
45%

Kısmen
24%

Hayır
9%

Fikrim Yok
22%Diğer

31%

BİRİM YÖNETİCİ  VE ÇALIŞANLARI,  HİZMETLERİYLE İLGİLİ  ORTAYA 
ÇIKAN HATALARI DÜZELTMEK İÇİN GEREKLİ  ÖNLEMLERİ ALMAKTA 

MIDIR? OLASI SORUNLARA KARŞI ALTERNATİF ÇÖZÜMLER 
ÜRETMEKTE MİDİR?
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Evet
37%

Kısmen
30% Hayır

14%

Fikrim Yok
19%

Diğer
33%

BİRİMİN HİZMET ANLAYIŞINI DİĞER BİRİMLERE ÖNERİR MİSİNİZ?

Evet
43%

Kısmen
21%

Hayır
10%

Fikrim Yok
26%Diğer

36%

BAŞKANLIĞIMIZCA ÜRETİLEN KURUMSAL RAPORLARA 
ULAŞABİLİYOR MUSUNUZ?
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Evet
33%

Kısmen
26% Hayır

7%

Fikrim Yok
34%

Diğer
41%

ÖĞRENCİ İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI ÇAĞRI MERKEZİ 
HİZMETİNDEN MEMNUN MUSUNUZ?

Evet
52%

Kısmen
35%

Hayır
6%

Fikrim Yok
7%

Diğer
13%

ÖĞRENCİ İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞINDAN GENEL OLARAK 
MEMNUN MUSUNUZ?
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Bu anket ile üniversitemiz iç paydaşlarımızdan aldığımız geri bildirimler, kalite yönetim 

sistemi çalışmaları kapsamında bizlere ışık tutacak ve çalışmalarımıza yön verecektir.  

 

Başkanlık olarak iyileştirmelere ve gelişmeye devam edilecek olup, memnuniyet düzeyi düşük 

olan alanlarda artırılmaya çalışılacaktır. 

 

İç paydaşlarımıza katkıları için çok teşekkür ederiz.


